
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» 

галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 
«Агроінженерія» розроблена проектною відповідно до вимог Стандарту вищої 
освіти.

Освітньо-професійна програма визначає перелік освітніх компонент 
(дисциплін навчального плану) та логічну схему їх вивчення на першому 
(бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості 
підготовки фахівця освітньо-професійної програми за даною спеціальністю 
чітко визначають, основні цілі, очікувані результати навчання, а саме набір 
загальних та спеціальних компетентностей, знань та умінь, якими повинен 
володіти здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 208 «Агроінженерія». При цьому, забезпечується основна мета 
освітньо-професійної програми, яка спрямована на набуття компетентностей 
в застосуванні принципів та методів управління інженерною діяльністю 
аграрних підприємств з правом продовження навчання на першому 
(бакалаврському) рівні вищої освіти.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає 
профілю навчальних дисциплін зі спеціальності 208 «Агроінженерія».

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 
забезпечення освітньої діяльності з підготовки фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою 
«Агроінженерія» розроблене на належному рівні і відповідає вимогам 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів вищої освіти.

Проте вважаю за доцільне збільшити кількість навчальних годин для 
дисциплін фахової підготовки, як основних для формування фахових 
компетенцій випускника бакалавра.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна 
програма «Агроінженерія» відповідає Стандарту вищої освіти та може бути 
рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Директор Товариства 
з обмеженою відповідальністю 
«Корпорація «Колос-ВС»



РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 
20 «Аграрні науки та продовольство»

На сьогоднішній день підготовка фахівців у закладах вищої освіти для сфери 
аграрного виробництва України є важливим завданням. Сучасний розвиток аграрного 
виробництва вимагає створення та ефективного використання високопродуктивних, 
надійних, довговічних машин та обладнання для виробництва аграрної продукції.

Враховуючи вище приведене, необхідно використати кадровий потенціал та 
матеріально-технічну базу Закладу вищої освіти «Подільський державний 
університет» для виконання завдання по підготовці фахівців першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти.

Запропонована для рецензування освітньо-професійна програма 
«Агроінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за 
спеціальністю 208 «Агроінженерія», викладена в логічній послідовності, при цьому 
враховує потреби сучасного аграрного виробництва. Метою програми є забезпечення 
підготовки висококваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати складні 
спеціалізовані завдання та ефективно використовувати технологічні процеси, машини 
та засоби механізації агропромислового виробництва.

Освітньо-професійна програма включає в себе всі види аудиторної та самостійної 
роботи, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння здобувачами 
знань освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма має мету, характеристику, перелік компонент для 
обов’язкового вивчення здобувачами, містить структурно-логічну схему, форму 
атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також освітньо- 
професійна програма має матрицю відповідності програмних компетентностей 
компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів 
навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми 
«Агроінженерія».

Слід зазначити, що сучасний фахівець агропромислового комплексу все частіше 
працює з іноземною технікою та технологіями. Це сучасні новітні високопродуктивні 
технології, які інтенсивно впроваджуються в передових господарствах України під час 
виконання різноманітних операцій. Такі технології, а разом з тим і машини 
потребують проведення високоякісного технічного сервісу та ремонту, що в свою 
чергу вимагає від інженерів і фахівців сервісних служб знань та навичок щодо 
вчасного і якісного їх обслуговування.

Тому вважаю, що для підготовки висококваліфікованих фахівців у Закладі вищої 
освіти «Подільський державний університет» за спеціальністю 208 «Агроінженерія», 
слід докласти максимальних зусиль на вивчення сучасної техніки та інноваційних 
методів її технічного сервісу та ремонту.

В цілому освітньо-професійна програма «Агроінженерія» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі 
знань 20 «Аграрні науки та продовольство» повністю відповідає вимогам підготовки 
висококваліфікованого фахівців і мш^е=6зжирекомендована до її впровадження.

Заступник директора з питаї
регіонального розвитку 1 Михайло ЗАГОРОДНИЙ



Рецензія

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» 

галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Підготовка фахових спеціалістів у закладах вищої освіти для сфери аг­

рарного виробництва України є на теперішній час важливим завданням. Су­

часний розвиток аграрного виробництва вимагає створення та ефективного ви­

користання високопродуктивних, надійних, довговічних машин та обладнання 

для виробництва продукції агропромислового комплексу. Тому доцільно ви­

користати кадровий потенціал та матеріально-технічну базу Закладу вищої 

освіти «Подільський державний університет» для підготовки фахівців даного 

профілю.

Запропонована на рецензування освітньо-професійна програма першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 208 

«Агроінженерія», викладена в логічній послідовності, враховує потреби сучас­

ного аграрного виробництва. Метою освітньо-професійної програми є забез­

печення підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані задачі та ефективно використовувати технології, ма­

шини та засоби механізації агропромислового виробництва. Загальний обсяг 

освітньо-професійної програми (ОПП) складає 240 кредитів та включає всі 

види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відво­

диться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної про­

грами. Дана ОПП містить мету, характеристику, перелік компонент ОПП для 

обов’язкового вивчення студентами, має структурно-логічну схему, форму 

атестації здобувачів вищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП має 

матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 

програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відпові­

дними компонентами освітньо-професійної програми «Агроінженерія». З ін­

шого боку, сучасний фахівець агропромислового сектору все частіше працює 

з закордонними технологіями та технікою. Це і новітні механізовані технології



обробітку ґрунту та вирощування рослин, і застосування новітньої, високоп­

родуктивної техніки для провадження цих технологій. Така техніка потребує 

високоякісного обслуговування та ремонту, що у свою чергу вимагає від інже­

нерів, фахівців сервісних служб знань та навичок щодо своєчасного та якіс­

ного її технічного обслуговування. Тому, вважаємо, що для підготовки більш 

конкурентоспроможних фахівців у закладі вищої освіти «Подільський держа­

вний університет» за спеціальністю 208 «Агроінженерія», слід збільшити кі­

лькість обсяг годин на вивчення новітніх інноваційних методів технічного сер­

вісу та ремонту сучасних сільськогосподарських машин.

В цілому освітньо-професійна програму «Агроінженерія» першого (ба­

калаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі 

знань 20 «Аграрні науки та продовольство» відповідає вимогам до підготовки 

кваліфікованих спеціалістів і може бути рекомендована до провадження.

Директор товариства з обмеженою 
відповідальністю «БОСАЛ 
МАНУФАКТУРИНГ УК?М Костянтин ПАПАШЕВ



ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» 

Закладу вищої освіти «Подільський державний університет» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена робочою 
групою науково-педагогічних працівників інженерно-технічного факультету Закладу 
вищої освіти «Подільський державний університет» відповідно до Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» для першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти, який затверджений Наказом МОН України та спрямована на підготовку 
фахівців, які будуть конкурентноспроможними на сучасному ринку праці.

ОПП викладена в логічній послідовності, враховує потреби сучасного 
аграрного виробництва. Метою освітньо-професійної програми є забезпечення 
підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та ефективно використовувати технології, машини та засоби 
механізації агропромислового виробництва. Загальний обсяг ОПП складає 240 
кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і 
час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами ОПП. Дана ОПП 
містить мету, характеристику, перелік компонент ОПП для обов’язкового вивчення 
студентами, має структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти 
та нормативні посилання. Також ОПП має матрицю відповідності програмних 
компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю програмних 
результатів навчання.

Сучасний фахівець агропромислового сектору все частіше працює з 
закордонними технологіями та технікою. Це і новітні механізовані технології 
обробітку ґрунту та вирощування рослин, і застосування новітньої, 
високопродуктивної техніки для провадження цих технологій. Така техніка потребує 
високоякісного обслуговування та ремонту, що у свою чергу вимагає від інженерів, 
фахівців сервісних служб знань та навичок щодо своєчасного та якісного її 
технічного обслуговування. Тому, вважаємо, що для підготовки більш 
конкурентоспроможних фахівців у закладі вищої освіти «Подільський державний 
університет» за спеціальністю 208 «Агроінженерія», в майбутньому необхідно 
впроваджувати вивчення новітніх інноваційних методів технічного сервісу та 
ремонту сучасних сільськогосподарських машин.

Вважаю, що дана ОПП «Агроінженерія» містить необхідні структурні та 
змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до випускників та може бути
рекомендована для підготовки здобув 
освіти за спеціальністю 208 «Агроін^еш 
державний університет».

Завідувач кафедри агроінженерії та 
технічного сервісу ім. проф. О. Д. Семшвича 
Львівського національного університе 
природокористування,
к.т.н., доцент ! підпис
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